

甄选开始啦! 10名幸运儿,将免费接受隐形矫正! 宁波口腔医院,让宁波人都有一口好牙!

不管您信与不信,全免费的牙齿矫正机会真的来了!

现在只要报名参加宁波口腔医院的“不见牙套,只见微笑”活动,就很有可能成为10名幸运儿之一,获得由宁波口腔医院提供的免费隐形牙齿矫正。同时,这10人中还会选出一人,成为宁波口腔医院的代言人,并获得价值20万元的宁波口腔医院梦想基金。

10名幸运儿,将享受免费牙齿矫正服务

对于饱受牙齿排列不齐困扰,但是想矫正而又担心费用的市民,宁波口腔医院的此次活动可是大好消息了。该院将从所有报名参与“不见牙套,只见微笑”活动的市民中,通过专家公平、公正地甄选,挑选出10名幸运儿,接受该院提供的免费牙齿矫正服务。

据了解,这10名幸运儿将使用的是外表近乎透明、超薄的隐形矫治器,它有着“口腔界的隐形眼镜”之称,特别适用于牙拥挤、牙间隙、交错咬合的情况。隐形矫治器的好处在于,它是计算机根据每位患者

的口腔情况,进行辅助的三维诊断、设计和制造等生成的;它能代替传统固定式金属牙套,不易被人察觉;避免了口腔磨损和不适,进食及刷牙时,除下牙套即可;透明的外观不影响仪容;可通过计算机预视疗程的每一阶段。

专家操刀矫正方案,报名即可免前期检查费用

上海九院是以口腔、整复外科、骨科和眼科为特色的三级甲等综合性教学医院,宁波口腔医院是在宁波地区出类拔萃的口腔专科医院,近期,两者“强强联手”,打造了上海九院名医馆。每周六,国内正畸权威沈刚教授麾下的一流正畸博士精英团队,都会来宁波口腔医院进行学术交流及现场接诊。

此次“不见牙套,只见微笑”活动,这些精英团队的成员也将免费为这些幸运儿们提供专业的个性化矫正方案。没有入选的市民也不必失望,不但您报名后所接受检查、拍片等服务费用全部免费,而且还将获得价值数千元的牙齿矫正抵用金!



国内正畸权威沈刚教授(前中)及其博士精英团队。

成为“微笑天使”,还能获20万元梦想基金

只要您是年满18岁-48岁因为牙齿排列问题而饱受困扰的宁波市民,均可在一楼前台免费报名参加本活动,报名时必须由本人亲自来院,填写活动报名表,写下

您的微笑愿望。

报名结束后,该院除了在所有符合条件的报名者中选出10名幸运儿,每人获得价值数万元完全免费的隐形牙齿矫正外,在这10名幸运儿中还将产生最终大奖,他将作为宁波口腔医院的“微笑天使”,获得一份价值20万元的梦想基金。

徐益霞

All-on-4技术 ——种植牙疑难患者的佳音

种植牙发展到现在,已经有50年,虽然技术非常成熟,但依然有一些瓶颈:很多老年人缺失牙不是简单的两三颗,而是半口、全口缺失。以半口缺失牙为例,传统种植至少需要植入6-8颗种植体,才能恢复半口牙的稳固力和咀嚼力。但是,半口/全口缺失牙的患者往往牙槽骨严重萎缩,即使经过内提升和外提升等骨培植手段,仍然达不到传统种植牙对骨量的基本要求,这样的情况就无法做种植牙了。

创新All-on-4技术,当天种牙当天用

All-on-4技术就是为了解决这个问题而发明的。1993年,欧洲牙医Paulo Malo和他的研究团队开始研究All-on-4技术,历时5年,于1998年正式进入临床治疗,轰动了国际口腔种植学界。它创新性运用了拱形原理,前端的两颗种植体垂直植入牙槽骨,中远部位的两颗种植体以倾斜角度植入牙槽骨,装上拱形连桥的牙冠之后,整个种植牙的受力分布就呈现“拱形”特征,即一点受力会均匀分布到整体,大大增加了整个种植牙系统的稳固程度,只需要4颗种植体就能恢复半口牙的咀嚼功能。

这样,大大避免了普通种植牙手术创伤大、耗时、昂贵的弊端,能在骨量最小的情况下倾斜植入种植体,增大骨骼与种植体的接触面,降低对垂直骨移植的需求,原本因为牙槽骨骨量太少而无法植牙的患者,通过All-on-4就能实现成功种植,而且最快实现当天种牙当天使用。如今,即使牙槽骨条件很好的患者,也愿意选择All-on-4来实现缺牙重生。

面膜 见效快未必好

不少面膜使用以后似乎效果很好,而且用过几次就“上瘾”了,几天不用皮肤就觉得不舒服。专家提醒,出现这种情况最好到皮肤科看一下,以免造成“激素脸”。

医生在门诊中的确会遇到一些经常用面膜导致皮肤出现问题的患者,由于没有对面膜成分进一步了解,因此不好说是否含有激素等成分。不过,爱美



All-on-4对技术要求严苛,选择正规医院有保证

All-on-4种植技术对医生、医护团队和医疗设备都有极高的要求,只有少数医院和医生可以开展。它需要依靠德国4D种植技术才能实现,术前检查需要高精度的口腔CT检测,得出患者口腔情况的精准数据,包括牙槽骨的高度、宽度、厚度、密度数据,医生在此基础上设计All-on-4种植方案,才能确保没有误差,否则就可能整个种植牙手术失败。目前,有资质进行All-on-4技术培训的地方全世界只有3个:德国、瑞典、美国。患者在选择时一定要认准正规医院有资质的专家开展。

国家卫生部口腔医学规划教材主编
宁波拜尔口腔医院院长 周茂栋

的女性朋友应该知道,皮肤保养肯定不能速成。见效越快的面膜越有可能含对皮肤不好的成分,而且效果越好的面膜含这些成分可能越多。若这些成分被皮肤过多吸收,会影响皮肤组织正常的新陈代谢,经常使用会使皮肤的状态越来越差。面膜属于护肤品,要根据不同肤质进行选择,如果是过敏体质,使用前最好咨询皮肤科专家。

辛华

惠耳助听器(宁波旗舰中心) “爱耳月”助听器全场回馈

为感谢广大用户17年来对本中心的信赖,3月10日-31日特惠活动:

- 1.17年空前力度折价换机,旧机折价20%-50%换新机;
- 2.全场让利优惠,特价机4通道智能降噪2280元起;
- 3.千款助听器试戴30天,效果不理想,无理由全额退款;

喜讯:3月15日(周日),杭州聋儿中心金冬冬主任,国家助听器验配师,现场耳聾康复咨询。擅长儿童和中老年耳聾康复指导。

地址:中山西路374号(汪弄社区南大门右20米,台阶上写:17年老店即是)
咨询电话:87277984(日夜)

腰间盘突出 颈椎病 骨质增生 颈、腰腿“疼痛、僵硬、麻木”有妙方

郑州寸草心生物科技有限公司生产的【仙草活骨膏】专门针对颈椎退变等问题研制而成,它巧妙运用了远红外技术更有利于药物吸收,通过局部贴敷,体表施治,可改善局部微循环,促进机体的新陈代谢和活动受限功能恢复。本品为新型黑膏贴剂,使用方便且不易过敏,一个疗程15天根据病情需5-10盒,按疗程使用更有利于康复不易复发。

特别提醒:另有系列产品【仙草骨痛贴】

专门针对关节退变、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤引起的疼痛、僵硬、积水等症。两种产品分别针对不同病症,请在专业人员指导下对症使用!

畅销8年值得信赖,迎3·15消费日本周特大优惠,买5送2,买10送5,买20送13!

专科热线:0574-27859198
27857004 市内免费送货,货到付款

专销地址:镇明药房(镇明路424号),莱多特专销(中山东路1080号)

请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用!

豫械广审(文)第2014120072号

健康饮食=美味+营养均衡

油炸食品是不是彻底不能吃?方便面一类油盐高的食品是不是要躲远点?健康饮食的标准是不是要精细到鱼、奶、蛋、大豆、蔬菜等都按克数严格计算啊?专家指出,这些观点都是对于营养饮食的片面理解,健康营养的饮食不是吃糠咽菜的艰苦生活,也不是精细入微的偏执生活。健康营养的饮食方式是一种整体全面的生活饮食方式。

在吃货横行、美食遍地的环境里,真的要做到平淡饮食,并不是那么容易的。宣传健康的饮食方式,也不是让大家过上小白兔一般的生活,而是让大家意识到自己的饮食中存在的问题,并加以改善,使自己的生活在更好的状态。

如果偶尔吃次方便面,可以将油包、调料包减少,同时在方便里面打个鸡蛋,增加蛋白质的摄入,再放一些绿色蔬菜一起煮,饭后来个水果,一顿营养兼顾美味的面条就打造出来了。可乐



张峰 摄

和炸鸡,偶尔作为改善口感的食物,注意食用的量和搭配的食物,也可以是一种健康的吃法。万一美食一顿吃得太多,没有控制住,能量摄入超标,增加运动就好了,慢跑40分钟,就可以把一罐可乐的能量消耗掉,炸鸡的能量较高,消耗起来困难些,如果管不住嘴,那就只有迈开腿了。

健康的饮食不要局限于条条框框,也不要人为地增加实施难度,掌握基本原则,合理运用搭配,就可以在美味的基础上打造健康营养的饮食。

盛民